



В Республике Коми увеличилось количество расследованных уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности

Расследование коррупционных преступлений является одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета при прокуратуре РФ, так как подобные преступления представляют повышенную общественную опасность, существенно нарушают права граждан, подрывают основы государственной власти.

В следственных органах следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Коми в текущем году наметилась положительная тенденция в работе следственных отделов в виде существенного увеличения количества возбужденных и оконченных производством уголовных дел коррупционной направленности. В 2008 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в Республике Коми значительно увеличилось количество завершенных и направленных в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

Наибольшее количество преступлений коррупционной направленности совершено сотрудниками органов внутренних дел. Факты преступных проявлений также имели место со стороны должностных лиц органов местного самоуправления, сотрудников Управления Россельхознадзора по РК, Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Коми, Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Коми, медицинских работников.

Вынесен обвинительный приговор главному специалисту транспортного отдела Ухтинской мэрии Владимиру Бородину, который признан виновным в мошенничестве с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ). С сентября 2003 года по январь 2008 года чиновник за оформление необходимой разрешительной документации по перевозке пассажиров автомобильным транспортом и дальнейшее покровительство получил от одного перевозчика 688 тыс. рублей, от другого – 30 тыс. рублей. Деньги муниципальный служащий получал с расчетом в среднем по 15000 руб. в месяц. Бородин приговорен к шести годам лишения свободы и штрафу в размере 10 тыс. рублей.

За служебный подлог и покушение на получение взятки (ст.292, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ) осужден оперуполномоченный отдела по борьбе с компьютерными преступлениями и незаконным оборотом радиоэлектронных средств и средств технической связи Управления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

специальных технических мероприятий МВД по Республике Коми (отдел «К») Иван Козлов. Выявив при проведении проверки использование на терминале по приему платежей компьютерного программного обеспечения с признаками контрафактности, милиционер предложил руководителю общества с ограниченной ответственностью заплатить 100 тысяч рублей за возвращение изъятого терминала, прекращение проверки и составление акта об отсутствии нарушений. При получении взятки «страж порядка» был задержан. Приговором суда И. Козлов приговорен к 3 годам и 2 месяцам лишения свободы с лишением права занимать должности представителя власти в органах внутренних дел сроком на 2 года.

За получение взятки в 13 тыс. рублей осуждена и приговорена к 2,5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года бывшая заведующая Центра профпатологии ГУЗ «Консультативно-диагностический центр Республики Коми» Инга Мозер, которая брала деньги за подготовку выписок о наличии у граждан профессиональных заболеваний, приобретенных в процессе трудовой деятельности, связанной с тяжелыми условиями труда, т.е. совершение действий, которые входили в ее служебные обязанности.

Ухтинским городским судом вынесен обвинительный приговор бывшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по г.Ухте Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Коми Алене Солдаковой, которая признана виновной в злоупотреблении должностными полномочиями и присвоении чужого имущества, совершенном с использованием своего служебного положения в крупном размере, т.е. совершении преступлений, предусмотренных соответственно ч.1 ст.285 и ч.3 ст.160УК РФ. В частности, судом установлено, что в течение августа-ноября 2007 года Солдакова присвоила денежные средства на общую сумму 28 548 руб., переданные ей должниками для последующего оприходования в кассу отдела судебных приставов в счет погашения имеющихся у них по судебным решениям задолженностей. Судом Солдакова А.А. приговорена к четырем годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года.

Работа по расследованию преступлений указанной категории продолжается.

31 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511724>